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12. (x+y)dc+xdy
Solucién
(ot y)det xdy
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13. xdx+(y—2x)dy =0

Solucién:
xcéc+(y —2x)dy = 0: ecuacién diferencial homogénea de grado uno,
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14. yax=2x+y)dy
Solucién:

=2(x+)dy: ecuacién diferencial homogénea de grado uno,
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{sustituyendo el valor correspondiente de (2) en (3)}.
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+3x)dx— Py =0: ecuacién diferencial homogénea de grado dos,

v .y
(x) < O

{sustituyendo (2) en (1)},

e J'v"dv: Ix"dx eoizhite @)
X) —injf+c {sistitayendo d alor correspondiente de (2) en (3)}.

).
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16. (v +y0)dx+x'dv =0
Solucién
(3 +3x)dx+x’dy =0: ecnacién diferencial homogénea de grado dos,

{sustituyendo (2) en (1)},

dv
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image11.gif
+x%

&
Sustituyendo (2) en (1), se obtiene:
dv_v-1_ dv_v-1 dv_v-l1=vi-v _ dv_ ¥+1
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19. —ydx+(x+Jx§)dy:0
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— vt (x+ )y =0- ecuacién diferencial homogénea de gradouno (1)
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Sustituyendo (2) en (1), se obtiene:

=

De (2) se deduce que u=2.
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Sustiuyendo (4) en (3), se obtiene:
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yax=(3x"+y*)dv: ecuacin diferencial homogénea de grado tres (1)
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udx+xdu} @
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Sustituyendo (2) en (1), se obtiene:
1x‘m1x:(3x +(10)°)(ude + xd) & 260 = (38 + ) (ucbe + ).
= 2xude=
Qudx=(3u+u)de+ (3+2°)du & Jude—(3u+u*)de=x(3+27)du
= (2u-(v+ut))de=x{3+u’)du & (2u=3u—u*)dx =x(3+4°)du.
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Para hallar la integral en ¢l miembro derecho de (3), expresamos l integrando como una.
suma de fracciones parciales:

_A BX+Cx+D

©u’ +3= AW’ +1)+(Bu’ +Cu+ D)u,

u(@® +1) W+l
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A+B=T1
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Sustituyendo (4) en (3), se obtiene:
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De () se deduce queu =2 (5)

Sustiuyendo (6) en (5), se obtiene:
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Sustituyendo (2) en (1), se obtiene:

dv R4
vixZ=vivl o
&

= 2nx+c ()

Sustitayendo v=2 en (3), se obtiene:
*
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=dinpl+ge e =Sapl+e ()
Susiimyendov:% en (3). se obtiene:
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Sustituyendo (2) en (1), se obtiene:

dv_ dv_ _dx dx
vxE =yt ooty 2 = coty & tanvely = & c»J'mudv J'X,
= In(secv)=Inpd+Inc S ln(secy) =lnfex] S secv=cx  (3)
Sustituyendo v=2 en (3), se obtiene:
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sec(/x)
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2. ax+3y)

SGey)= ety 3p).
) = o (409 +3@)) =
2 ety (x4 3y):

12 fe+y-1(4x+3y),

[+ y(4x+3y): Funcién homogénea de grado 3/2.
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Funcién homogénea de grado~1
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f(x¥) =£° f(x.»): Funcién homogénea de grado 0.

7. Inx* -2lay

Solucién:

fe3)=Inx" —2n,
(&) =ln(@)* ~2in(p) = 2In(#) - 2n(3) = 20a(&) ~In(») = 2l +Inx~Inz~Iny),
f(eep) =2(nx~Iny) = 12lnx~2lny) = (nx* ~2In});

f(x¥)=£°f(x.y): Funcién homogénea de grado 0.
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0. (¢ +y7)

Seen=(x+y7)
= feem) =((7+ @) =( 1) = (P00 ) = e
= fle) =7 fx):

F(e3) =(x*+y™)" :Funcién homogénea de grado 2.

10. (x+y+1)°
Feey)y=(x+y+1),
= fl) =(rw+1) =2 (x+p+1)T

F(x3) =(x+y+1)* : Funcién no homogénea.
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